Freistaat FEFH

imme=R L anDTagl NUNINGeN &

- THURI

Kopi ~ntwort an Fragesteller
Aniti a0 s 4é’& ...........

Dig. - e HH0.......

Tharinger Ministerium fur Inneres und Kommunales, Steigerstr. 24, 99096 Erfurt

Prasidentin

des Thlringer Landtags
Frau Birgit Keller
Jurgen-Fuchs-Strafie 1
99096 Erfurt

Kleine Anfrage Nr. 162 des Abgeordneten Bilay (DIE LINKE)
- Gemeinden und Landkreise ohne Haushaltssatzung zum
31. Dezember 2019 -

Anlagen: 7 Abdrucke dieses Schreibens

Sehr geehrte Frau Présidentin,

die 0. g. Kleine Anfrage beantworte ich wie folgt:

Frage 1:

Welche Thiiringer Gemeinden und Landkreise hatten zum 31. Dezember
2019 noch keine gliltige Haushaltssatzung fiir das Jahr 2019 (bitte Einzelauf-

stellung)?

Antwort: -

Alle Thiringer Landkreise sowie die kreisfreien Stadte Erfurt, Gera, Jena, Wei-
mar und Eisenach hatten zum 31.12.2019 bekanntgemachte Haushaltssat-

zung fur das Jahr 2019.

Folgende Kommunen verfigten zum 31.12.2019 uUber keine bekanntge-

machte Haushaltssatzung fUr das Jahr 2019:
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Ministerium
fiir Inneres und
Kommunales

Der Minister

Durchwahl:
Telefon 0361/57-3313-103
Telefax 0361/57-3313-108

Ihr Zeichen:

lhre Nachricht vom:

Unser Zeichen:
33.20-0016-48/2020
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Thiiringer Ministerium fiir
Inneres und Kommunales
Steigerstrafie 24

99096 Erfurt

www.thueringen.de/th3/tmik



Gemeinden ohne bekanntge-
Landkreis / kreisfreie Stadi machte HH-Satzung zum
o 31.12.2019

Kreisirei . Suhl
Altenburger Land | Dobitschen
WeimarerLand - ~ Débritschen
Freienbessingen
‘Mdnchspfiffel-Nikolausrieth -
Albersdorf
GroRbockedra

- GroReutersdorf
Kleineutersdorf
Bad Blankenburg
Cursdorf
Gréfenthal
Katzhiiite
Lehesten

Meura ‘
Probstzella
Reichmannsdorf
Anrode
Bothenheilingen
Dinwald
Issersheilingen
Obermehler - :
Schlotheim

Kyffhauser-Kreis

Saale-Holzland-Kreis

Saalfeld-Rudolstadt

Unstrut-Hainich-Kreis

Frage 2: :

Welche der nachgefragten Gemeinden und Landkreise haben wann gegebe-
nenfalls einen Beschluss zur Haushaltssatzung 2019 gefasst, deren Haus-
haltssatzung 2019 die zusténdige Rechtsaufsicht aber bis zum 31. Dezember
2019 noch nicht gewldirdigt oder genehmigt hat (bitte die Grinde dafir gege-

o benenfaﬂs auffuhren)?

Antwort:

Drei der in der Antwort zu Frage 1 aufgefiihrten Kommunen (Suhl Anrode
Ménchspfiffel-Nikolausrieth) haben einen Beschluss zur Haushaltssatzung
2019 gefasst. In allen Féllen wurden die vorgelegten Haushaltssatzungen von
den jeweils zustandigen Rechtsaufsichtsbehérden genehmigt bzw. gewlrdigt.
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Zur. Stadt Suhl ist anzumerken, dass der Stadirat in seiner Sitzung vom
15.05.2019 die Haushaltssatzung 2019 beschlossen hat. Diese wurde mit Be-
scheid des TLVWA vom 22.11.2019 unter Beauflagung einer haushaltswirt-
schaftlichen Sperre genehmigt. Die Stadt Suhl hat die Haushaltssatzung je-
doch nicht &ffentlich bekanntgemacht

Die Gemeinderéte der Gemeinden Anrode und Ménchspfiffel-Nikolausrieth

haben in ihren Sitzungen vom 16.05.2019 bzw. 19.11.2019 die Haushaltssat-

zungen 2019 beschlossen. In beiden Fallen wurde die jeweilige Satzung aber .
von der zustandigen Rechtsaufsichisbehérde beanstandet und durite demzu- -

folge nicht &ffentlich bekanntgemacht werden.

Mit freundlichen GraRRen
In Vertretung
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